

以高薪工作为诱饵骗贫苦劳动者上当

印度黑心医生盗摘500人肾脏

印度新德里警方目前正在全球范围内通缉一名医生,该医生涉嫌诱骗500至600名贫苦劳动者,擅自将他们的肾取出,高价倒卖至国外。

黑心医生畏罪潜逃

据印度警方表示,他们上周搜查了一家位于首都新德里卫星城古尔冈的私人诊所,逮捕了一名医生、一名司机和三名中间人,并从中救出了5名“捐肾者”——其中三名受害者刚被医生取走肾脏,现在在医院接受治疗。此外,警方还在与私人诊所相连的一家宾馆中扣留了5名外国客户,其中两名是印度裔美国人,三名是希腊人。据报道,因为证据不足,警方已于27日将扣留的外国人释放,允许他们离开印度。

警方特别强调,此案的主犯阿米特·库马尔医生事先已得到消息畏罪潜逃,可能已经通过其国外的客户,逃至国外。但警方仍将库马尔、库马尔的一名弟兄以及另外两名医生的照片发给了印度的所有机场,并于28日突袭了库马尔的几处住所。

警方透露,涉案的医生多达几十人,买家则有40人,来自5个国家。

莫欣德尔·拉尔警官表示:据初步估计,在过去的9年间,大约有400-500个受害者惨遭毒手。我们不排除他已逃至国外的可能性。但是,我们不会让他逍遥法外太久。他非法摘取500个人的肾,这是不可饶恕的罪行,我们一定会在不久的将来将他缉拿归案。”

警方透露他们欲寻求国际刑警组织的援助,请求国际刑警组织对库马尔发布“红色通缉令”。警方称如果罪犯逃至国外,追捕行动将犹如大海捞针。如果我们要在境外追捕他,就要发出申请。也有权申诉。但有了“红色通缉令”的话,只要他出现在任何一个国



际机场,他都会被扣留——但假如他不到处奔走,我们基本上就无望追捕到他。”

威逼利诱盗取肾脏

警方表示,据一些受害的“捐肾者”指控,库马尔多用欺骗伎俩获得肾脏。

首先,库马尔派几名中间人“提供”一些看似待遇优厚的工作引诱贫苦劳动者上当,譬如包吃包住、月薪150卢比(约2英镑)的工作。然后,他会劝说这些劳动者将各自的肾脏出售——如果劳动者拒绝库马尔,库马尔就会用药将他们迷倒,在未经允许的情况下,擅自取走肾脏。

“一名陌生人给我介绍了一份工作。我同意后,他们便把我带到了一间屋子里。天哪,要知道,这屋子里面的人身上可带着枪。”获救者萨利姆说,他们说要验一下我的血,接着就给我打了一针,我渐渐失去了意识。当我再次醒来的时候,我感到我的下腹很疼,他们告诉我,我的肾已经被取走了……”

买主来自5个国家

据悉,库马尔会给这些无意卖肾的“捐肾者”每只肾5万-10万卢比的补偿。大部分受害者来自印度人口最稠密的北方邦,北方邦也是印度最为贫困的邦之一。库马

尔转手就会将这些肾以150万-250万卢比的价格出售给外国客户。这些外国客户主要来自美国、英国、加拿大、沙特阿拉伯和希腊。

警方已经在全国各地发现了库马尔的多处房产。莫欣德尔警官手拿着一张房产清单说,其中的两处住所专门用于解决国外客户以及工作人员住宿问题。”此外,库马尔名下还有9辆豪华轿车,专门用于接送顾客去诊所或者机场。

开始人体器官交易已多年

莫欣德尔警官透露,阿米特·库马尔的真名叫桑托什·拉梅什瓦尔·鲁特,来自印度中部城市那格浦尔。库马尔只是他所使用的众多个假名之一;库马尔拥有5个国家的假护照,其中两个国家分别是尼泊尔和加拿大。警方表示,从他预备如此多的护照来看,他早就预见他有朝一日会潜逃,但是他是否“如愿以偿”,目前还不清楚。警方还表示,库马尔之所以选择尼泊尔,是因为他抵达了尼泊尔后,可以轻而易举地转赴任何他想要去的地方。

早在1993年,库马尔从孟买的一家疗养院开始了他的非法移植肾脏的勾当。此后,他游走于全国各地,甚至还

曾利用假护照远赴加拿大。

莫欣德尔警官说:“为了逃避警方的追捕,他先后化名为阿米特·乔杜里、阿米特·普尔肖坦、苏雷什,分别在海得拉巴、古尔冈、斋浦尔、孟买和北方邦进行过非法移植肾脏的勾当。我们对库马尔的医生身份表示质疑。我们将在那格浦尔警方的帮助下,确定库马尔到底是一名有行医资格的医生还是一名江湖郎中。目前,从我们在库马尔那儿搜出的护照来看,库马尔只是个医学博士。”

据警方所获得的线报表明,库马尔的弟兄吉尤恩·库马尔也参与其中,主要负责管理财务和拉业务。

主嫌7年前曾受调查

报道指出,虽然迫于贫穷等原因,印度经常会爆出非法倒卖肾脏的新闻,但是此次破获的案例,倒卖肾脏数量之大,波及范围之广,仍是少见。

1994年,印度颁发法令,禁止人体器官交易。但据民间组织估算,印度每年仍有约2000个肾脏被出售。

报道指出,一些人认为,正是印度的严苛法律,才会让人体器官的黑市“蓬勃”发展;而另一些人指控说,主要的罪过应该归咎于腐败的警察和政府官员身上,正是他们对库马尔等人姑息养奸,才会出现今天这样的惨剧。

据报道,此次搜捕的位于古尔冈的私人诊所,其实早在2000年12月就被新德里警方查封——查封的原因竟然也是非法交易人体器官,而被控者正是库马尔。诊所关闭后,古尔冈警方曾被要求严密注意该诊所的情况,但是令人意外的是,该诊所还是重新开张,并且仍然从事着人体器官交易的勾当。

新德里警方称,古尔冈当地警方绝对是和库马尔有勾结,如果没有这些警察的

默许,人体器官交易的勾当肯定无法进行下去。

真难以置信,同一人竟然在被查封的地方再次进行同一个犯罪行为,而当地警察却没有发现!因此,唯一的可能性就是,这些警察是默许的。这个诊所在出现人体器官交易的案例之后,我们就已经将它查封。这些警察有义务确认这个被查封的诊所目前的状况如何。而且最重要的是,我们还曾特意叮嘱过这些当地警察,因此,没有这些警察的默许,这个诊所绝对运行不下去。”新德里警方指责道。

对于新德里警方的谴责,莫欣德尔警官表示,他根本不清楚诊所是不是曾被查封。我们曾要求新德里警方提供查封的相关细节。”

综合

相关链接

有团伙曾盗1000人之肾

2007年,印度警方在印度港市马德拉斯查封一家诊所,指控该诊所在过去的五年内,非法进行550次肾脏移植手术。

2006年,150名在2004年印度洋海啸中幸存的印度人(主要是来自马德拉斯的妇女),被指以每只约460英镑的价格出售自身器官。

2002年,英国广播公司在一次调查中发现,许多印度妇女以仅为每只400英镑的价格将自身器官出售给新加坡人,而中间商则在其中获得每只2万英镑的暴利。

1995年,印度警方发现,一个来自于印度班加罗尔、由多名医生组成的人体器官贩卖团体,假借提取血样的名义,偷偷摘取并售出了约1000名平民的肾脏。

1992年,一些来自印度北部城市阿格拉的医生,私自收集、出售麻风病人的肾脏和角膜。

综合

盗窃团伙中至少18人是亲戚,经常每天偷盗8家商店——

美“小偷家族”5年偷来1亿美元商品



超市监控摄像机所摄盗窃镜头

美国佛罗里达州波克县警方在调查一起普通超市行窃案时,竟然揪出了一个令他们目瞪口呆的“小偷家族”,这个盗窃团伙中至少有18人都是亲戚,他们三天两头到佛罗里达州各地的超市中行窃,经常一天就盗窃8家商店。在过去5年中,这个“小偷家族”总共从佛州数千家超市中盗窃了价值1亿美元的商品,他们即使天天通过EBAY等拍卖网站抛售赃物牟利,也压根来不及处理这些源源不断被盗窃来的赃物!

两小偷牵出惊天窃案

去年6月26日,波克县警方接到了一起商店行窃案

报警,警方赶到位于莱克兰市的那家失窃超市后,逮捕两名盗窃嫌疑犯里塔·马多克斯和艾丽莎·科德尔,两名窃贼将超市中价值4500美元的玉兰油护肤品偷偷装进一个经过特殊设计的背包里,企图蒙混过关,携带赃物溜出商店。

警方一开始以为这只是一宗普通的超市小偷行窃案,两名被捕的窃贼随后被警方控以盗窃罪。然而令当地警方做梦也没想到的是,当他们对此案展开深入调查后,竟然阴差阳错地扯出了一个庞大的盗窃团伙,这个盗窃团伙中的至少18名成员都是来自同一个家族的亲戚,他们分别生活在佛罗里达州玛丽湖市、坦帕市、多佛市和莱克兰市,警方震惊地发现,在过去5年中,这个“小偷家族”的成员们竟然分工合作,从佛罗里达州各地数千家超市和商场中盗窃了价值1亿美元的商品!

分工严密日盗8家商店

警方称,这个“小偷家族”有着严密的管理结构,盗窃团伙的头目没有任何犯罪记录,但到超市行窃的“小喽罗”却大都有过盗窃被捕史。

据警方称,这个盗窃团伙经常成群结队外出作案,有人专门负责寻找超市中监控摄像机的位置,有人专门负责“放哨”,监视超市员工的位置和动静,其他人则专门负责行窃。他们经常一天之内连盗8家商店,这些商店小偷的手段相当高超,有时他们甚至在商店员工的鼻子底下作案,而丝毫没有发觉。一次当3名小偷在超市内作案时,该超市经理正站在同一个货架走廊中清点存货!

波克县治安官格拉迪·朱德对记者说:他们的盗窃技巧相当高超,在不到3分钟内,他们就可以盗走价值4000美元到4400美元的商品,神不知鬼不觉地溜出超市。”

盗遍佛州数千家超市

这个“小偷家族”偷盗的商品大多是价格昂贵的美容产品、医药用品和保健产品等,他们将盗来的赃物全都送到两个秘密的大仓库中,由他们的4个头目——斯蒂文·科本和克里·科本夫妇、特里莎·帕里什和罗纳德·帕里什夫妇通过EBAY网站等拍卖网站进行公开兜售。

当警方顺藤摸瓜找到其

中一个大仓库时,他们被眼前的一切惊呆了,因为这个仓库就好像是一个批发市场,里面塞满了成千上万个五花八门的商品,这个“小偷家族”盗来的赃物堆满了整个房间,从地板一直堆到了天花板!

美国零售业联盟失窃保护部副总裁约瑟夫·拉罗卡说:这不是一个小偷盗窃一包口香糖或一个女人盗窃一件衬衫,这是一个有组织的盗窃团伙。他们从超市盗窃商品,然后再通过兜售这些赃物牟取暴利。”警方估计,在过去5年中,这个“小偷家族”盗遍了佛罗里达州至少11个县的数千家超市和便利商场,盗窃的赃物总价值高达1亿美元。波克县治安官格拉迪·朱德说:你可以做一下数学题,他们一天盗窃8家超市,一共盗窃了5年,你可以算算他们盗窃了多少东西。”

上万网民称赞“服务”很好

据拉罗卡称,这个“小偷家族”还在拍卖网站上打出广告,称凡是向他们购买类似剃须刀、生发剂或怀孕试纸等产品的美国顾客,都可以获得免去邮费的优惠。拉罗卡说:互联网让他们处理赃物变得更

容易,拍卖网站使这个佛罗里达州盗窃团伙成了全美国,甚至世界级的批发商,他们一直在网上肆无忌惮地销售盗来的赃物。”

由于这个“小偷家族”的网络销售非常“守信用”,他们的网络客户都对他们的服务感到非常满意。盗窃团伙头目帕里什夫妇曾在EBAY网站上销售过大量从超市盗来的剃须刀、增压喷剂甚至胸罩等赃物,超过1万名顾客在EBAY网站上给帕里什夫妇留言,称赞他们的产品质量和寄货速度都非常不错。

可能面临30年监禁

今年1月24日,当地警方雷霆出击,迅速逮捕了这个“小偷家族”的14名成员,他们都受到了诈骗罪和盗窃罪等罪名指控,另有至少4人目前仍然在逃。

据佛罗里达州警方发言人称,当他们逮捕了帕里什夫妇后,他们立即供认了所犯的盗窃销赃罪行。格拉迪·朱德说:调查才刚刚开始,我们知道还有更多的人卷入此案。”

如果这些嫌疑人的罪名成立,他们最高可能将面临30年的司法监禁。综合

姐妹夭折精神受重创
双胞胎另一半获赔

1997年,由于马大哈医生“误诊”,导致英国德文郡普利姆普顿市3岁同卵双胞胎之一的斯蒂维·多诺万不治身亡,斯蒂维的死给她的同卵双胞胎姐妹夏洛特带来了巨大的精神创伤。在过去11年中,夏洛特始终生活在孪生姐妹病逝的阴影之中。日前,夏洛特以精神伤害为由将当地医疗卫生部门和那名马大哈医生告上了英国高级法庭,并成功获得了32.5万英镑的精神损害赔偿金。

双胞胎之一死于败血症

现年14岁的夏洛特·多诺万本来拥有一个同卵双胞胎姐妹,然而11年前的一次“医疗事故”,却不幸夺走了她的孪生姐妹斯蒂维的生命,也彻底夺走了夏洛特童年的所有快乐。那是1997年1月5日,当时斯蒂维和夏洛特刚刚庆祝过3岁生日,当天晚上8点,妈妈特丽发现斯蒂维在睡梦中发出了呻吟声,她过去检查时,发现斯蒂维的手脚冰冷,但全身却被汗水浸透了。

特丽立即打电话给已经下班的当地诊所全科医生斯蒂文·米拉德,称她担心女儿可能患了脑膜炎,她恳求米拉德赶快到她家中来诊断一下。但米拉德听完特丽的叙述后,却要她不要“神经过敏”,他称她女儿斯蒂维只是患了普通的流感,第二天送医院治疗即可。在接下来的几小时中,斯蒂维的病情不断恶化,甚至开始呕吐和腹泻,发烧也更加严重。凌晨3点,特丽再次打电话向米拉德求助,但米拉德始终认为斯蒂维只是患了流感,要她不要“大惊小怪”。

第二天早晨,斯蒂维身上已经出现了紫色斑点,斯蒂维第三次向米拉德求助后,米拉德要她打他的办公室电话,米拉德的诊所随后派了另一名医生来到特丽家为斯蒂维诊治,斯蒂维随后被迅速送往医院抢救,几小时后,斯蒂维就死于了脑膜炎引发的败血症。

“独苗”精神受创获赔偿

斯蒂维的去世给她的同卵双胞胎姐妹夏洛特带来了巨大的精神创伤。特丽回忆说:当斯蒂维突然生病的那晚,夏洛特和我躺在床上,紧紧拥抱着斯蒂维,夏洛特将斯蒂维抱得那样紧,她不断地恳求我让斯蒂维好起来。”

11年后,如今夏洛特已经长成了一个14岁的少女,然而孪生姐妹的病逝已经彻底改变了她的个性,夏洛特害怕医院和医生,并且总是担心家人的健康。姐妹俩从出生后就密不可分,总是穿相同式样的衣服,一刻见不到对方就会吵闹。自从斯蒂维去世后,夏洛特就变得非常忧郁、易怒和孤僻,医生诊断认为她患了慢性创伤后压力综合征。

据夏洛特的律师西蒙·里德海德称,米拉德医生已经承认他“玩忽职守”,他还承认自己在凌晨3点接到特丽的第二次电话求助时,应该去她家中看一下。

英国高级法庭28日对此案进行了审理,英国高级法庭作出判决,认为夏洛特可以获得32.5万英镑的精神损害赔偿金。米拉德的律师理查德·帕特里奇也在法庭上就这起“医疗事故”向夏洛特的家人表示了哀悼。综合



姐妹俩3岁时